Džerijs Virts (Jerry Wirth)
„RBM Group” partneris 
Virta kungs ar izcilību beidza Ilinoisas Valsts Universitāti (ASV), saņemdams bakalaura grādu finansēs. Pirms viņš 1992. gadā Baltijā sāka karjeru kā brīvprātīgs biznesa attīstības speciālists no ASV Miera Korpuss spēkiem, ASV un Kanādā strādājis uzņēmuma Caterpillar, Inc. finanšu nodaļā. 
Tagad Virta kungam kopā ar vēl vienu amerikāni pieder „RBM Group”, Latvijā bāzēts Baltijas investīciju koncerns ar četriem miljoniem eiro ienākumu gadā. Grupas pašreizējā portfelī ietilpst nekustamais īpašums (10 tirdzniecības centri, 3 biroju īpašumi, loģistikas attīstība) un holdingi pakalpojumu un ražošanas nozarēs. Iepriekš tai piederējušas kapitāla daļas enerģijas, viesmīlības un mazumtirdzniecības nozarēs. RBM grupā strādā 40 cilvēki. 
Virta kungs pašlaik ir Ārvalstu investoru padomes priekšsēdētājs Latvijā, bijušais Amerikas Tirdzniecības palātas prezidents Latvijā, Baltijas Korporatīvās pārvaldības institūta valdes loceklis un Ilinoisas Valsts Universitātes Starptautiskā biznesa institūta padomnieks. Viņš ir dibinātājs un priekšsēdētājs nodibinājumā „Ronald McDonald House Charities Latvija”. Tajā darbojas pārvietojamā labdarības klīnika “Care Mobile”, kas līdz 2013. gada beigām būs sniegusi bezmaksas veselības aprūpi vairāk kā 10 000 Latvijas bērniem.  

Virta kungs dzīvo Rīgā kopā ar sievu un trim meitām. Viņš runā angļu, igauņu un latviešu valodās un kādā, kas atgādina franču. 
