Bernhard L. Loew

Dzimis Austrijā, skolas gaitas sācis un arī profesionālo izglītību ieguvis turpat. 1972. gadā beidzis Austrijas Viesnīcu, tūrisma un viesmīlības koledžu (Austrian College of Hotel-, Tourism- and Hospitality). Profesionālo karjeru veidojis, strādājot vadošos amatos Bermudu salās tādās viesnīcās, kā Sauthemptonas (Southampton) Princess Hotel un Sonesta Beach Hotel un Tropicana Casino/Hotel, kā arī Bally's Park Place Casino/Hotel, Atlantiksitijā, ASV, kur arī beidzis Kornela universitāti (Cornell University) ar BA (Bachelor of Arts) grādu. 

Pēc tam viņš tika iecelts par Austrijā darbojošies viesnīcu dibināšanas uzņēmuma Vienna International attīstības direktoru, un viņa vadībā tika izveidotas viesnīcas Čehijas Republikā un Krievijā. Viņa vadībā atvērta Nevskij Palace Hotel Pēterburgā un vēlāk arī Palace Hotel Maskavā. Pirms pievienošanās Schlossle viesnīcu grupai 1999. gadā, kurā viņš ieņēma reģionālā direktora un ģenerālmenedžera amatu, Bernhards L.Loew bija ģenerālmenedžeris 405 istabu viesnīcai Hotel Olympia Tallinā.

Bernhard Loew ir līdzdibinātājs ASV Ņūdžersijas Kulināro mākslu akadēmijai (Academy of Culinary Arts, New Jersey, USA) un ir dažādu pilsonisko un profesionālo asociāciju biedrs. 

APBALVOJUMI
Austrijas Republikas Sudraba ordenis par nopelniem – 2003. gadā
(Silberne Ehrenzeichen für Verdienste um die Republik Österreich)

Karaliskais Norvēģijas ordenis par nopelniem – 1998. gadā
(Den Kongelige Norske Fortjenstorden)

